FICHE METHODE

Point méthode 1 : associer proportion et pourcentage

Enoncé : Les hommes rei résentent les 7/8 d’'un groupe. Donner le pourcentage des hommes dans ce groupe.
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Point méthode 2 : prendre une part ou un pourcentagequantité.

Enoncé : Dans une classe de premiere de 27 éleves, les 2/3 pratiquent le roller. Combien d’éleves de cette
classe prati uent le roller ?
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Enoncé : Dans un zoo comptant 324 animaux, 32% sont carmvores Combien de carnivores compte le zoo ?
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Point méthode 3 : exploiter la relation entre effectif et proportion

Enoncé : Un sondage portant sur 80 éleves indique que 62 d’entre eux possedent une adresse électronique et
que 22,5% d’entre eux utilisent régulierement une clé USB.

1. Quelle est la proportion des éléves possédant une adresse électronique ?

2. Combien d’éléves utilisent régulierement une clé USB ?
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Point méthode 4 : exploiter la relation des proportions échelonnées

Enoncé : Dans une classe, il y a 40% de garcons dont 75% ont 16 ans. Quelle est la proportion de garcons
ayant 16 ans parmi l’ensemble des éleves de la classe ? Faire un schéma. L
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